

Teplice 19.08.2006

Úřední záznam

K PŘÍPADU STŘELBY V OBCI NOVÉ MĚSTO V KRUŠNÝCH HORÁCH

Dne 19.08.2006 ve 20.00 hodin jsme byli vysláni operačním důstojníkem OŘ PČR Teplice ve složení vyšetřovatel – kpt. Kindl, operativce – prap. Řeřicha a krim.technik – por. Novák do obce Nové Město v Krušných horách, kde mělo dojít ke zranění střelnou zbraní.

V době příjezdu na místo události (Nové Město, rekreační chaty čp. [redacted] okr. Teplice) dne 19.08.2006 ve 20.25 hodin, zde již byla hlídka PČR OO Duchcov ve složení Masár (dozorčí) a Klempt (pomocník dozorčího) + vozidlo zdravotní záchranné služby (Nemocnice s poliklinikou Teplice).

Hned po příjezdu bylo od členů hlídky PČR OO Duchcov zjištěno, že k události došlo dne 19.08.2006 okolo 19.45 hodin, přičemž v případě zraněného (poškozeného) se jedná o osobu jménem Antonín V [redacted], nar. [redacted] 1949, r.č. [redacted], trvale bytem [redacted] okr. Děčín a v případě útočníka se střelnou zbraní (podezřelého) se jedná o osobu jménem Václav H [redacted], nar. [redacted] 1983, r.č. [redacted], trvale hlášen [redacted] okr. Teplice. Podezřelý byl ještě před naším příjezdem na místě události zadržen hlídkou PČR OO Duchcov i s legálně drženou střelnou zbraní a to samonabíjecí pistolí zn. Glock, ráže 9 mm Luger, kterou měl použít při střelbě na poškozeného. Ke stavu poškozeného bylo zjištěno, že byl dle dostupných informací zasažen celkem 3x (z toho 2x do ruky /blíže nezjištěno/ a 1x do oblasti genitálií /blíže nezjištěno/) s tím, že jeho zdravotní stav je vážný.

Po zjištění prvotních informací vyšetřovatel a krim. technik přistoupili k úkonům, které byly spojené s ohledáním místa činu (viz. Protokol o ohledání místa činu včetně popisu zajištěných stop) a operativce započal šetření v okolí místa činu, kdy postupně k věci dotázal následující osoby :

- Kateřina U [redacted], nar. [redacted] 1987, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Děčín, přechodně [redacted], IČ 724 [redacted] (nevlastní dcera poškozeného) – která uvedla,

Dne 19.08.2006 okolo 19.30 hodin jsem přijela společně s kamarádkou Veronikou D [redacted], se spolužákem Václavem S [redacted] a jeho kamarádem Václavem (jeho příjmení neznám) k naší chatě čp. [redacted]. Přijeli jsme autem, které řídil spolužák Václav S [redacted]. Ten vozidlo zaparkoval u krajnice vedle naší chaty. Než jsme pořádně stačili všichni vystoupit, tak z protější chaty čp. [redacted] k nám přišel můj nevlastní otec Antonín V [redacted] a velice hlučným způsobem nám řekl, ať si to auto zaparkujeme někde jinde. Spolužák Václav S [redacted] uposlechl a s autem popojel asi o 50 metrů dál, kde auto zaparkoval. Já v té době už byla na naší zahradě, která je součástí chaty a začala jsem chystat posezení. Veronika D [redacted] hned po našem příjezdu šla do své chaty s tím, že přijde později. Po chvíli ke mně na zahradu přišel i Václav S [redacted] a jeho kamarád Václav a začali mi s chystáním posezení pomáhat. V tom k nízkému plotu naší zahrady přišel můj nevlastní otec a začal nám nadávat. Václav, kamarád mého spolužáka nějak mému otci odpověděl. Ten se rozčílil, přistoupil k Václavovi a začali se dohadovat a postrkovat. Já v té době byla kousek od nich a dál jsem chystala posezení a domnívala se, že se situace uklidní a vše se vysvětlí. Nevlastní otec si nepřál, abychom na zahradě zůstali. Co se přesně dělo dál nemám tušení, ale najednou se ozvali tři výstřely a můj nevlastní otec ležel zraněný na trávníku zahrady. Já byla v době výstřelů otočená k místu střelby zády. Václav držel v ruce pistolí. Následně

přiběhl souseď pan T [redacted] s manželkou a také někdo přivolal lékařskou pomoc, která po pár minutách dorazila a začala s ošetřováním mého nevlastního otce.

- **Veronika D [redacted], nar. [redacted] 1987, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Teplice, [redacted] 724 [redacted]** – která uvedla,

Co se přesně stalo nemám tušení. Já jsem hned po příjezdu a vystoupení z auta šla do naší chaty čp. [redacted] s tím, že ke Kateřině U [redacted] přijdu později. Když jsem se vrátila zpět k chatě Urbanové, tak už bylo po incidentu a na místě byla zdravotní pomoc a policie.

- **Václav S [redacted], nar. [redacted] 1983, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Teplice, [redacted] 777 [redacted]** – který uvedl,

Dne 19.08.2006 okolo 19.45 hodin jsem přijel společně s kamarádem Václavem H [redacted] z Krupky, jeho spolužačkou Kateřinou U [redacted] a Veronikou D [redacted] na Nové Město k chatě čp. 145. Přijeli jsme s vozidlem zn. Suzuki Swift, červené barvy, rz: 3U5 [redacted] které jsem já sám řídil - je to mé vozidlo. Hned jak jsme zaparkovali, tak z protější chaty k autu přišel nějaký muž a dosti vulgárním způsobem nás vyhodil s tím, že si to máme zaparkovat někde jinde. Kateřina U [redacted], ke které jsme vlastně všichni jeli vystoupila a zatím šla k chatě. Já s Václavem H [redacted] šel přeparkovat auto a Veronika D [redacted] šla do své chaty s tím, že přijde později. Když jsem s Václavem po zaparkování auta přišli na zahradu ke Kateřině, tak jsme jí oba začali pomáhat s kompletací posezení. V tom k nám přišel výše zmíněný muž opět a začal nám velice hlasitě nadávat s tím, že máme z jeho zahrady vypadnout. My jsme si ho nevšimli a dál připravovali sezení, neboť Kateřina nás pozvala na kávu. V tom ten muž přiskočil k H [redacted] a začal jej mlátit pěstí do obličeje. Václav H [redacted] odněkud vytáhl kasr a na muže několikrát stráknul. To muže ještě více rozezličilo a řekl něco v tom smyslu „to jsi neměl“. Následně H [redacted] povalil na zem a začal se na něj sápat. V tom H [redacted] vytáhl svou pistolí a v leže celkem 3x na muže vystřelil. Po chvíli jsem si všiml, že muž na ruce krvácí a pomalu se svalil na trávu. To byl pro mě šok a co se přesně dělo dál si v tuto chvíli nejsem schopen vybavit.

(Při prvotním dotazu jmenovaný pouze řekl, že mu je špatně a že není vůbec shopen se k události vyjádřit – hovořil zmateně. Výše popsané skutečnosti policii sdělil až při druhém oslovení asi po 40 minutách od prvního pokusu).

- **Oldřich T [redacted], nar. [redacted] 1950, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Teplice, přechodně [redacted] 731 [redacted]** – který uvedl,

Dne 19.08.2006 jsem seděl u své chaty společně se svou manželkou a majitelem sousední chaty panem Antonínem V [redacted] a hovořili o všem možném. Pan V [redacted] je majitel protější chaty čp. [redacted]. Na jeho chatu nebo spíše zahrádku je vidět od místa, kde jsme společně seděli. Při společném rozhovoru najednou u zahrady V [redacted] zastavilo červené auto a z něj začala vystupovat nějaká omladina. Já tomu nevěnoval pozornost, ale souseď pan V [redacted] vstal a šel směrem k auto. Krátce nato začal na řidiče vozidla křičet něco v tom smyslu, ať si to přeparkuje. Ten tak po chvíli učinil a V [redacted] se vrátil zpět k nám. Ještě ani pořádně neseseděl, když jsem si všiml, jak omladina z předmětného auta jde na jeho zahradu. Když to V [redacted] uviděl, tak si to namířil rovnou ke své zahradě. Tam se s jedním z mladíků začal dohadovat, poté jsem i viděl, jak do sebe strkají a v tom se najednou ozvaly celkem 3 po sobě jdoucí výstřely. Nejdříve jsem si myslel, že někdo vystřelil z „poplašáku“, ale v tom jsem si všiml, že souseď V [redacted] leží na zemi a okolo něj stojí ta omladina včetně jeho nevlastní dcery Kateřiny. Proto jsem ihned přiběhl k němu a zjistil jsem, že je postřelený – z ruky mu tekla krev. Jeden z mladíků stál kousek od zraněného, v ruce držel pistolí a byl celý vyděšený. Neměl snahu nikam utéci. Po chvíli zbraň uklidil a čekal na místě až do příjezdu policie. Co konkrétně se na místě incidentu dělo nemá tušení, já to vše pozoroval pouze okrajově od své chaty. Nebyl to můj problém.

- **Hedvika T [redacted], nar. [redacted] 1950, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Teplice, přechodně [redacted] 731 [redacted]** – která uvedla, totéž co její manžel Oldřich T [redacted].

- **Eva V [redacted], nar. [redacted] 1964, r.č. [redacted], bytem [redacted] okr. Děčín, přechodně [redacted] 724 [redacted]** (manželka postřeleného /poškozeného/) – která uvedla,

95

V době, když mi muže postřelili, tak jsem byla se psem na procházce a tudíž vůbec nemám tušení jak se vše seběhlo. Když jsem se se psem vrátila, tak už na místě byla policie a zdravotní záchranná služba a mého muže ošetřovali.

Během dalšího šetření bylo zjištěno, že v době střelby měl být údajně na místě ještě další mladík ve věku okolo 24 let a to **Tomáš P**, který však hned po události odešel do své chaty. Trvale bydlí někde v Jablonci, ale zde je u své babičky paní Heleny **K**. Je to kamarád Veroniky **D**. Nikdo další (mimo výše jmenovaných) se na místě incidentu v době šetření výjezdové skupiny nenacházel.

Ve vzdálenosti cca 60 metrů od místa střelby bylo v době šetření zaparkované osobní vozidlo zn. Suzuki Swift, červené barvy, rz: 3U5.

Podezřelý byl za součinnosti OHS Teplice eskortován na OŘ PČR Teplice a následně zadržen. Okresní státní zástupce byl o zadržení Václava **H** vyrozuměn.

Na místě věc konzultována s mjr. Nedvídkem (dosah za SKPV), kdy byl dohodnut další postup (výslech podezřelého, ustanovení všech účastníků události, odběr krve poškozenému a podezřelému, předběžná lékařská zpráva k poškozenému, zahájení úkonů trestního řízení + IS událost a KSU).

Dne 19.08.2006 ve 23.55 hodin bylo hovořeno s paní Kuckovou (Chirurgická ambulance Nemocnice s poliklinikou Teplice, Duchcovská 962/53, okr. Teplice) za účelem zajištění prvotní lékařské zprávy a dále za účelem zajištění odběru krve poškozenému **V** (podezření na požití alkoholu či OPL). Jmenovaná Kucková sdělila, že zraněného **V** stále ještě operují, přičemž krev dotčenému dle požadavku odeberou a tato bude připravena pro PČR společně s lékařskou zprávou v dopoledních hodinách dne 20.08.2006 / k vyzvednutí na Chirurgické ambulanci nebo ARO).

Následně byla krev odebrána i podezřelému, který s odběrem dobrovolně souhlasil. Byla také pořizena fotodokumentace podezřelého (jeho zranění).

Šetření na místě události ukoneno dne 19.08.2006 ve 21.35 hodin.



prap. ŘEŘICHA Daniel
Policejní komisař služby kriminální po-
licie a vyšetřování OŘ PČR Teplice